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ATA DA SESSÃO DE DEFESA DE TRABALHO DE CONCLUSÃO DE CURSO - TCC DO
ALUNO JOSÉ FIRMINO DE MELO JÚNIOR DO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM

MATEMÁTICA

Aos vinte dias do mês de julho do ano de 2020, às 15:00 horas, na sala remotado google meet de acordo
com a NOTA TÉCNICA 2/2020 – PRE/REITORIA/IFPB, que dispõe as normativas para apresentação de
Trabalho de Conclusão de Curso -TCC na modalidade virtual, realizou-se a sessão de defesa de TCC do
aluno JOSÉ FIRMINO DE MELO JÚNIOR, matrícula 201912210010, intitulado: “UM UNIVERSO
INTERDISCIPLINAR CHAMADO CÁLCULO DIFERENCIAL E INTEGRAL: CONCEPÇÕES E
APLICAÇÕES”. Estavam presentes remotamente os professores: Geraldo Herbetet de Lacerda
(Orientador/IFPB/Campus Cajazeiras); Patrício Luiz de Andrade(IFPB/Campus Cajazeiras);
Reginaldo Amaral Cordeiro Júnior(IFPB/Campus Cajazeiras); e demais convidados. O professor
Geraldo Herbetet de Lacerda, na qualidade de Orientador, declarou aberta a sessão, e apresentou os
Membros da Banca Examinadora ao público presente, em seguida passou a palavra aoaluno JOSÉ
FIRMINO DE MELO JÚNIOR, para que no prazo de trinta minutos apresentasse a sua defesa. Após a
exposição oral apresentada pelo aluno JOSÉ FIRMINO, o professor Geraldo Herbetet passou a palavra
aos membros da Banca Examinadora e, na oportunidade, agradeceu as sugestões apresentadas.
Prosseguindo, a sessão foi suspensa pelo Orientador o professor Geraldo Herbetet, que se reuniu
secretamente com os Membros de Banca Examinadora, e emitiu o seguinte parecer: A Banca
Examinadora considerou o TCC “UM UNIVERSO INTERDISCIPLINAR CHAMADO CÁLCULO
DIFERENCIAL E INTEGRAL: CONCEPÇÕES E APLICAÇÕES” aprovadocom nota 90 e sugere
alterações para a versão final, a ser entregue em 20 dias a partir desta data.

A seguir, oprof. Geraldo Herbetet, apresentou o parecer da Banca Examinadora ao aluno JOSÉ
FIRMINO DE MELO JÚNIOR, bem como ao público presente. Prosseguindo, agradeceu a participação
dos Membros da Banca Examinadora, e deu por encerrada a sessão. E, para constar eu Geraldo
Herbetet de Lacerda na qualidade de orientador, lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e
pelos Membros da Banca Examinadora, em testemunho de fé. Cajazeiras – PB, 20 de julho de 2020.
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